

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر کا دورہ بوگنڈا اور نائیجیریا (جنوری 19-23، 2024)

جنوری 18، 2024

وزیر خارجہ (ای اے ایم) ڈاکٹر ایس جے شنکر 19-20 جنوری 2024 کو بوگنڈا کے کمپا لا میں منعقد ہونے والے غیر وابستہ تحریک (این اے ایم) کی 19 ویں چوٹی کانفرنس میں ہندوستانی وفد کی قیادت کریں گے۔ چوٹی کانفرنس سے قبل وزارتی اور سینئر عہدیداروں کی سطح پر تبادلہ خیال کیا جائے گا۔ وزیر مملکت برائے امور خارجہ ڈاکٹر راج کمار رنجن سنگھ این اے ایم کے وزرائے خارجہ کی میٹنگ میں ہندوستان کی نمائندگی کر رہے ہیں جو این اے ایم چوٹی کانفرنس سے پہلے ہوگی۔ وزیر مملکت برائے امور خارجہ جناب وی۔ مسٹر مہرلی دھرن 21-22 جنوری 2024 کو کامپالا میں منعقد ہونے والے جی-77 کے تیسرے جنوبی چوٹی کانفرنس میں ہندوستان کی نمائندگی کریں گے۔

2. بوگنڈا کی قیادت میں 19 ویں این اے ایم چوٹی کانفرنس "مشترکہ عالمی خوشحالی کے لئے تعاون کو گہرا کرنا" کے موضوع کے تحت منعقد کی جارہی ہے اور اس میں 120 سے زیادہ ترقی پذیر ممالک کو ایک اہم تاریخی اہمیت کے پلیٹ فارم پر اکٹھا کیا گیا ہے۔ ہندوستان مخلصانہ طور پر بوگنڈا کے این اے ایم کے موضوع کی حمایت کرتا ہے اور بوگنڈا کی قیادت میں این اے ایم کے ساتھ مشغول ہونے کا منتظر ہے۔ این اے ایم کے اہم اور بانی ارکان میں سے ایک ہونے کی حیثیت سے، ہندوستان اس تحریک کے اصولوں اور اقدار کے تئیں پرعزم ہے۔

3. توقع ہے کہ این اے ایم چوٹی کانفرنس کے موقع پر ای اے ایم بوگنڈا کی قیادت اور این اے ایم کے رکن ممالک کے ہم منصبوں سے ملاقات کریں گے۔

4. ای اے ایم 21-23 جنوری 2024 کو سرکاری دورے پر نائیجیریا کا سفر کریں گے۔ ای اے ایم اپنے ہم منصب کے ساتھ 6 ویں ہندوستان-نائیجیریا جوائنٹ کمیشن میٹنگ (جے سی ایم) کی مشترکہ صدارت کریں گے اور دیگر رہنماؤں سے ملاقات کریں گے۔ ای اے ایم نائیجیریا انڈیا بزنس کونسل کے اجلاس کے تیسرے ایڈیشن کا افتتاح بھی کریں گے اور ساتھ ہی نائیجیریا انسٹی ٹیوٹ آف انٹرنیشنل افیئرس میں تقریر کریں گے، سی آئی آئی کے کاروباری مندوبین سے گفتگو کریں گے اور مہاتما گاندھی کے مجسمے کا افتتاح کریں گے۔ وہ ہندوستانی مشنوں کے سربراہان کی علاقائی کانفرنس کی بھی صدارت کریں گے۔ ہندوستان اور نائیجیریا کے درمیان روایتی طور پر قریبی اور دوستانہ تعلقات رہے ہیں۔ یہ ای اے ایم کا پہلا دورہ نائیجیریا ہے جو دونوں ممالک کے مابین باہمی تعلقات کو مزید استحکام بخشنے گا۔

نئی دہلی

جنوری 18، 2024